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R E Q U E R I M E N T O Nº. 286

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Prefeitura, através das secretarias responsáveis, precisa 
urgentemente corrigir alguns problemas na calçada da Rua Galvão Severino, 
altura do número 340, logo após o Viaduto Bento Natel, até as imediações dos 
bairros Vila Casa Branca e Vila dos Lavradores.

O mato está bastante alto em todo esse local mencionado, cobrindo 
toda a extensão das guias e da calçada, impossibilitando que os pedestres 
utilizem esse espaço público.

A vegetação abundante, como sabemos, traz outros transtornos à 
população, como a proliferação de insetos e animais peçonhentos, que têm 
sido comuns no local, segundo relato que recebi de moradores do entorno e 
pessoas que passam por ali.

Verificamos também a necessidade de se acionar os proprietários de 
algumas residências, para que façam a construção ou a manutenção em 
alguns pontos da calçada, seguindo determinações e leis que temos em nossa 
cidade sobre calçadas públicas.

E, por fim, uma análise técnica sobre a sinalização é necessária 
também em todo esse entorno, notadamente a repintura de faixa de pedestre, 
entre a Rua Galvão Severino e Dinorá Colino de Barros, placas de proibido 
estacionar do lado direito na Rua Galvão Severino e outras melhorias afins de 
sinalização, à luz das análises dos nossos técnicos e responsáveis. 

As fotos anexas ajudam a compreender as necessidades e 
melhorias urgentes que precisam ser aplicadas pelo nosso poder executivo.

A Rua Galvão Severino tem importante papel no trânsito e 
mobilidade de nossa cidade, apresentando um movimento muito grande de 
carros e pedestres.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS e ao Secretário  
Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ 
GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar  
o corte de mato alto e manutenção em guias e sarjetas, bem como melhorias 
de sinalização de trânsito horizontal e vertical na Rua Galvão Severino, 
principalmente nas proximidades do número 340, Vila Casa Branca.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2024.

Vereador Autor SILVIO
PSD

SS

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 R
U

G
V

-8
0J

P
-7

1D
8-

0R
1W

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


  Err 

  
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante do Requerimento nº 286/2024]
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 20 de maio de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=RUGV80JP71D80R1W, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: RUGV-80JP-71D8-0R1W
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